

“这里每天都有贼来”

南京郭家山29号小区没有物管保安,居民家一次次被偷

□快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森)家住南京郭家山29号小区的居民,近一个月来频频遭受小偷光顾,居民们叫苦不迭,不堪其扰。有居民抱怨说:“每天都有小偷过来,现在人心惶惶的。”

该小区有19栋居民楼,有500多户居民,一位居民告诉记者,该小区没有物业公司管理,门口也没有保安巡逻,这里的治安就成了问题,最近一个月以来,小偷越来越猖狂,在一个月内频频潜入小区居民家中,窃取财物。

家住16栋楼的郭先生家8月26日晚上被盗了,

他告诉记者,当时他和妻子都在家休息,因为开了空调,关了卧室房门,结果小偷从窗户口潜入,将放在客厅的财物盗取一空。郭先生说:“第二天早上我们才发现,我的皮夹子,还有一个钻戒、耳环以及MP3都被偷了。”家住9栋楼的张先生是8月19日被偷的,他也是次日早晨才发现家中被盗,丢了一只手机和170块钱,同时被偷的身份证、老人证等在一废弃的自行车旁找到。他告诉记者,他家遭窃的同一晚上,对门的一家也来了小偷,屋子里都是小偷翻过的痕迹,不过

并没有少什么财物。据了解,在此之前的一两个月内,小偷更是频繁“光顾”了这里的许多住户。前段时间,家住10栋的蒋先生说,“第二天早上我们发现,小偷翻窗进入,听到动静后,小偷逃之夭夭。同样家住10栋的许先生家也遭遇了小偷的光顾,幸好没有财物损失。

除此之外,小区居民张先生还反映,最近一段日子以来,小区内的治安越来越不好,有人在楼房门口埋伏,等女同志下班,然后上去就抢项链和耳环。他说:“这样的事,据我所知,已经发生两起了,

现在这里是人人自危。”

该小区所属的幕府西路居委会一位姓吴的工作人员表示,最近居委会也经常接到郭家山29号小区内居民的反映,但居民会只能提醒居民加强防范意识。这位工作人员表示:“这个小区是一家机器制造厂的厂房,现在没有任何物管的介入,确实有安全方面的隐患。本来小区门口是有门卫和保安的,但后来不知道什么原因,取消了门卫和保安。”至于今后小区的安全问题,幕府西路居委会将根据居民反映,与当地派出所协调,加强夜间巡逻。

哪来呼噜声?床下藏个贼!



一番仰天长笑之后,不禁感叹:这位梁上君子既不“敬业”,也不“职业”。“工作”时间昏昏欲睡,绝对不“敬业”!人家放你一条生路,你不领情,傻傻等着被抓,绝对不“职业”!你说,你是不是当小偷的料? 艺静/图

溺亡小伙捞上岸 手中紧抱大圆木

□快报讯(见习记者 王冕)昨天下午1点40分左右,南京六合区东沟镇一名18岁的小伙玩耍时不慎从破损的东沟桥落水身亡。

当记者赶到现场时,打捞工作还在继续,小伙落水的桥上,挤满了围观的村民。该桥为石质结构,桥的两边,不少栏杆都已不知去向,有的村民就站在桥边向外探身张望。据一位知情的村民说,小伙今年18岁,家住附近。“中午这个小孩和朋友打篮球回来,一路走一路拍球,走到桥上时,眼看球要掉下桥去,小伙想把球拦住,结果失去重心,从没有栏杆的桥上落入水中,再也没有上来。”

下午5点15分,小伙的尸体被打捞上来。打捞上来时,小伙手中还紧紧地抱着一根沉在水底的圆木。一位知情的村民惋惜地说,小伙开学就要上高三了,成绩一直很好,本来是很有希望考上大学的,“实在是太可惜了。”

《泄题风波》追踪报道

教育部门开绿灯 12岁小明有学上

□快报讯(记者 邢志刚)开学前,高分学生被取消入学资格。一场发生在徐州三十四中的“泄题风波”闹得沸沸扬扬。昨天,记者从徐州市教育局基教处了解到,经教育部门协调,旋涡当中的当事人——12岁的小明(化名)终于有学上了!

昨天,快报的报道在读者当中引起了强烈反响,不少市民纷纷打进电话发表看法。徐州读者马先生说,徐州三十四中作为公办初中,怎么就能够如此大范围地跨学区招生并且组织“小升初”考试呢?是不是违反了教育部门的规定?

此外,南京读者谢女士认为,这场风波的是非曲直虽然目前还不明了,但作为一个孩子,开学前陷入无学可上的尴尬,是应该引起教育部门重视,应该妥善解决。

昨天下午,徐州教育局基教处吴处长接受记者采访时说,公办初中虽然要求不能择校,但徐州三十四中是企业转地方的公办学校,教育局给其3年的过渡期,今年是第二年,因此,三十四中除招录企业子弟外,还可以在地方招生。吴处长还说,开学在即,孩子的事情是大事,徐州教育局特事特办,目前已经出面给小明联系了另外一所公办初中,对此,家长并没有不同意见。

儿子老犯事 铁链套头拽回家

教育人士认为,孩子屡教不改父母要反省

■快报记者 常毅 文/摄

“南京热河南路上一个中年男子用铁链拴着一个小男孩的脖子!”原来,这个男孩有小偷小摸的习惯,前晚又偷了家里的手机,父亲一怒之下用铁链将其锁住往家里拉。路人看到这一幕,纷纷指责这位父亲。



孩子一边走一边哭

前晚9点10分,热河南路上一名骑车的中年男子手里拉着一根3米多长的铁链,铁链的一头套在一个十来岁的小男孩脖子上,靠近脖子的地方还上着一把锁。这名男子在前面慢慢地骑车向南行驶,男孩手抓着铁链,一边哭一边跟着走。一位路过的女子上前问怎么回事,男子没好气地回了一句:“我管我家儿子,关你什么事?”很快,围观的市民越来越多,纷纷指责这位父亲,一位市民还拨打了110报警。当男子拉着小孩行至三汊河大桥上时,110巡警赶到,要求男子把铁链解开。这名男子打开锁后,记者看到,男孩的脖子上有明显的勒痕,有点发红。男子解释说,男孩是

他的儿子,今年12岁了,但儿子有小偷小摸的坏习惯,“在家里偷,在外面也偷。”教育了无数次,但儿子总是改不过来。当晚儿子又偷了他的手机跑到外面,他气得从家里拿了铁链出来找。找了好久,最后在热河南路看见儿子从一家网吧出来,于是上前抓住儿子,铁链套头并上锁,拉上就走,打算回家后再好好教育他。男孩一边哭一边说:“我在外面偷东西,在家里也会,给爸爸抓到,爸爸很生气。”对此,一位围观市民认为:“孩子这么小,就算不听话也不能这样做。”另外几位市民也认为这位父亲“做法不对”。巡警随后将这对父子带走进行教育。(朱先生爆料奖80元)

【教育人士】该检讨的是父母

南京财经大学法学院教师朱彤一直关注未成年人犯罪和教育问题。朱彤认为,从法律上说,这位父亲的行为已侵犯了孩子的权利,不过情况特殊,出发点好的,也没有达到危害程度。但发展到“铁链套头”的程度,父母就应该认真地检讨一下自己:教育方法是不是出了问题?朱彤说,孩子最初出现不良习惯时,父母要及早发现并找到原因,比如是不是没有给零花钱,孩子有没有结交不良朋友等等。此时,不能使用打骂等极端方法,而是要了解孩子的内心,予以引导,将其不良习惯消灭在萌芽状态。比如上网,家长都认为上网是不良行为,但上网也可以学习,家长可以让孩子在家里上网,予以监督,并培养孩子的其他兴趣。

朱彤认为,过度严厉和过度溺爱都是不妥的教育行为,如果父母没有有效的教育方式,则应向儿童教育心理专家请教,由专家直接跟孩子沟通,同时也学习正确教育孩子的方法。

煤气罐爆炸 女子遭毁容

□快报讯(记者 常毅)前晚11点40分,南京养回红村6幢一户居民家发生煤气罐爆炸,并引发火灾。房内一名女子严重烧伤,室内物品也被烧毁。爆炸原因正在调查中。

爆炸发生在养回红村6幢一楼。据二楼住户称,当时只听到“嘭”的一声,房间里震了一下,“像是炸弹一样。”他往窗外看去,楼下一团火冲了上来,他赶紧跑到楼下,看到一楼住户家里着火了,火苗直往外窜。他赶紧打119报警,并和几位邻居接水、拿灭火器帮着救火。很快,3辆消防车赶到,但由于巷子曲折狭窄,无法进入。几分钟后,火被邻居们扑灭。这

时,大家才看到房内一名30多岁的女子痛苦呻吟着,面部全部烧伤,眼睛肿得无法睁开,身上有多处被烧伤,白色上衣烧成焦黑的碎片,裤子也烧出两个大洞。赶来的120医护人员告诉记者,伤者烧伤面积很大,“情况很严重,得赶紧送到医院,不然会引发感染。”

发生爆炸的房间紧挨巷子搭起来的临时住所,房间内的物品被烧得焦黑,炊具散落在地上。一张单人床被烧得黑乎乎的。事发时,整幢楼搭满了进行外墙出新工程的脚手架。邻居们说,幸好火不大,万一引着脚手架后果就

不堪设想了。(钱先生爆料奖70元)

17岁女工宿舍生下婴儿

□快报讯(记者 安莹)8月26日凌晨,人们都在熟睡时,常熟古里镇一个工厂宿舍里发出一阵阵哀嚎声,一名17岁女工在宿舍内独自生下一名婴儿,但胎盘滞留体内随时可能导致大出血引发生命危险,单位同事发现后将女工紧急送往医院救治。目前,女工已脱离危险,但是婴儿却不幸夭折。

据知情者称,该女工今年年初到常熟古里镇打工的,她绝口不提孩子父亲的情况。昨天,记者在常熟市二院急救中心了解到,26日早上7点左右,一名17岁少女被紧急送到医院,一同送到医院的还有一名刚出世的婴儿,因为胎盘滞留留在女工的体内,医院对女工立即实施了手术,而婴儿已在途

中被被子捂死。目前,这名女工还在医院妇产科住院治疗,她的家人也已经赶到了医院,但他们不愿透露具体情况。

昨日,常熟古里镇政府负责计生的工作人员告诉记者,虽然政府安排有计生信息员,每季度要不定期排查,“若无人举报,我们会被蒙在鼓里”,他表示,外来务工人员是计生工作的难点。苏州市妇联相关工作人员在接受记者采访时也表示,“外来女工是一个非常值得关注的群体。她们年轻,文化程度不高,她们缺少有关性知识和保护措施,也不能对性活动的后果进行适当的处置。加强外来女工的性健康教育、生育知识普及和法律教育工作迫在眉睫。”

摊主上门“算账”砸伤协管

□快报讯(通讯员 黄强 刘华 记者 毛丽萍)昨天上午9:30左右,一名违规摊主冲进南京六合区卸甲甸街道城管科,在强抢暂扣物品不成后,该摊主竟蛮横地抓起玻璃杯将一名协管员砸得头破血流,另一队员手部也被划伤。

据了解,该摊主姓郭,是一名长期与执法队员“打游击”的早点摊业者。当天清晨,执法队员巡查至湖滨路时,发现郭某竟又在信号灯路口处

违规摆摊,不仅现场环境脏乱,而且还影响当地交通秩序,便依法暂扣了其作业工具。谁知郭某竟怀恨在心找上门来,围着城管科办公室转了几圈后,终于在一间屋里发现了被暂扣的物品,随后二话不说冲了进去抢夺暂扣物品。见此情景,协管员卜继东一边上前制止,一边对其劝说教育。但是郭某根本听不进去,在现场竟冲着他叫嚣“你不把东西还给我,我就砸你”。话音刚落,已红了眼的郭某

一把抓起办公桌上一只钢化玻璃杯狠狠地砸向卜继东的头部,卜继东顿时就血流满面倒在地上,另一名前来阻止的队员手部也被划伤。随后,城管科其他工作人员也闻讯赶来,在将局面控制住后立即报警。此时郭某也意识到事态严重性,竟突然自己倒在地上打滚耍赖,直到民警赶来他仍然装疯卖傻拒不配合调查。据悉,经过充分调查取证后,公安机关已对郭某予以治安拘留的处罚。